
Êîíòðîëíî ÄÀÀ

Èìå: ÔÍ: Êóðñ: Ãðóïà:

Çàäà÷à 1 2 3 Îáùî

ìàêñèìóì 10 10 10 30

ïîëó÷åíè òî÷êè

Èçáåðåòå äâå îò òðèòå çàäà÷è (åäíà å áîíóñ). Âñÿêà çàäà÷à íîñè ïî 10 ò. Ïðåäëîæåòå êîëêîòî
å âúçìîæíî ïî-áúðçè (â àñèìïòîòè÷åí ñìèñúë) è îïòèìàëíè ïî ïàìåò àëãîðèòìè çà ñëåäíèòå
ïðîáëåìè:

Çàäà÷à 1. Äàäåí å íåîðèåíòèðàí ãðàô. Äà ñå íàìåðè öèêúë â íåãî (àëãîðèòúìúò äà îòïå-
÷àòâà íàìåðåíèÿ öèêúë èëè ÷å ãðàôúò å àöèêëè÷åí).

Çàäà÷à 2. Âúðõîâî ïîêðèòèå íà ãðàô ñå íàðè÷à ìíîæåñòâî îò âúðõîâå, òàêîâà ÷å âñÿêî ðåáðî
íà ãðàôà å èíöèäåíòíî ñ ïîíå åäèí âðúõ îò ìíîæåñòâîòî. Ìèíèìàëíî âúðõîâî ïîêðèòèå
å âúðõîâî ïîêðèòèå ñ âúçìîæíî íàé-ìàëêèÿ áðîé âúðõîâå. Äà ñå íàìåðè áðîÿ âúðõîâå â
ìèíèìàëíî âúðõîâî ïîêðèòèå íà äúðâî.

Çàäà÷à 3. Äàäåí å ðå÷íèê ñ äóìè - íèçîâå îò ëàòèíñêè áóêâè. Çà êîíñòàíòíî âðåìå ìîæå äà
ñå ïðîâåðÿâà äàëè äàäåí íèç å äóìà îò ðå÷íèêà. Äàäåí å ïðîèçâîëåí íèç îò ëàòèíñêè áóêâè.
Äà ñå íàìåðè äàëè íèçúò ìîæå äà áúäå ïðåäñòàâåí êàòî êîíêàòåíàöèÿ íà äóìè îò ðå÷íèêà.
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Çàäà÷à 1. Äà ñå íàìåðè áðîÿ íà ñâúðçàíèòå êîìïîíåíòè â íåîðèåíòèðàí ãðàô.

Çàäà÷à 2. Äàäåíî å ìíîæåñòâî îò n ïðàâîúãúëíèêà ñ òåõíèòå ðàçìåðè. Åäèí ïðàâîúãúëíèê
ìîæå äà ñå ïîñòàâè âúðõó äðóã àêî íåãîâèòå äúëæèíà è øèðèíà ñà ñúîòâåòíî ïî-ìàëêè èëè
ðàâíè íà äúëæèíàòà è øèðèíàòà íà âòîðèÿ. Íå å ðàçðåøåíî âúðòåíå íà ïðàâîúãúëíèöèòå.
Äà ñå íàìåðè äúëæèíàòà k íà ìàêñèìàëíàòà ðåäèöà îò ïðàâîúãúëíèöè a1, a2, . . . ak, òàêèâà
÷å ai ìîæå äà ñå ïîñòàâè âúðõó ai+1. (Äàäåíîòî ìíîæåñòâî íÿìà íàðåäáà, ìîæåì äà ñòðîèì
ðåäèöàòà ïî ïðîèçâîëåí íà÷èí)

Çàäà÷à 3. Äàäåíè ñà öåíèòå íà òàêñè a1, a2, . . . ak çà ïðîïúòóâàíå ñúîòâåòíî íà 1, 2, ... k êì
(ai > 0). Ïúòíèê ìîæå äà ïðîïúòóâà n êì êàòî ãè ðàçäåëè íà îòñå÷êè ñ äúëæèíè èçìåæäó
÷èñëàòà 1, 2, ... k. Êàêâà å ìèíèìàëíàòà öåíà çà ïúòóâàíå n êì?


